

Назва дисципліни	ПОДАТКИ ТА СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу 2 курс.
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Глазкова Анна Сергіївна, кандидат економічних наук, e-mail: sam934@ukr.net ; glazkova@karazin.ua тел. 050-258-77-44 Музиченко Микола Володимирович e-mail: m.muzychenko@karazin.ua
Попередні умови для вивчення дисципліни	Менеджмент, основи підприємницької діяльності в Україні
Опис	<p>Мета дисципліни. Формування у студентів теоретичних і практичних знань з теорії та практики оподаткування, розкриття шляхів забезпечення фінансових інтересів держави, та захист прав платників податків, опанування студентами теоретико- методологічних основ здійснення аналізу діючої системи оподаткування, засвоєння основ роботи державних органів системи оподаткування, що забезпечує засвоєння студентами практичних знань з питань податкового законодавства.</p> <p>Очікувані результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен:</p> <ul style="list-style-type: none"> - знати: понятійно-категоріальний апарат податкового законодавства та методичні основи здійснення податкових розрахунків . - вміти: використовувати теоретичні знання для визначення об'єктів оподаткування та податкової бази; пояснювати права та обов'язки платників податків та контролюючих органів; вміло застосовувати податкові пільги та ставки; обчислювати суму податкових зобов'язань за податками та зборами; оцінювати рівень податкового навантаження як на мікро- так і на макрорівні; правильно заповнювати податкову звітність; <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Сутність і види податків. 2) Організація податкової системи. 3) Державна фіскальна служба України. 4) Облік платників і надходжень податків до бюджету. 5) Податок на додану вартість. Акцизний податок. Мито. 6) Податок на прибуток підприємств. 7) Податок з доходів фізичних осіб.

- 8) Спрощена система оподаткування суб'єктів малого підприємництва.
- 9) Плата за ресурси і послуги. Інші податки.
- 10) Ухиляння від податків і перекладання податків.
- 11) Податкова політика в системі державного регулювання економіки.
- 12) Неподаткові платежі в бюджет.

Методи контролю результатів навчання

2 курс: залік – 4 семестр

Мова викладання. Українська